



ЛИСТОК – ВКЛАДЫШ
по медицинскому применению лекарственного средства
Глицерин

*Прочитайте внимательно листок-вкладыш перед применением лекарственного средства.
Сохраните этот листок-вкладыш. Вам может понадобиться прочитать его заново.
Если у Вас возникнут дополнительные вопросы, пожалуйста, проконсультируйтесь
с Вашим лечащим врачом.*

Международное непатентованное название: Glycerol

Лекарственная форма: жидкость для наружного применения.

Описание лекарственной формы: сиропобразная маслянистая на ощупь бесцветная или почти бесцветная прозрачная жидкость. Очень гигроскопичная.

Состав: 1 г лекарственного средства содержит в качестве действующего вещества 0,85 г глицерина.

Вспомогательные вещества: вода очищенная.

Фармакотерапевтическая группа

Прочие препараты со смягчающим и протекторным действием.

Показания к применению

Сухость кожи и слизистых оболочек.

Способ применения и дозировка

Наружно. Для смазывания пораженных участков кожи и слизистых оболочек по мере необходимости. Если через 7 дней лечения улучшения не наступает или симптомы усугубляются, или появляются новые симптомы, необходимо проконсультироваться с врачом. Применяйте препарат только согласно тем показаниям, тому способу применения, которые указаны в инструкции.

Побочное действие

При длительном местном применении возможны явления раздражения, аллергические реакции. Если у Вас отмечаются побочные эффекты, указанные в инструкции или они усугубляются, или Вы заметили любые другие побочные эффекты не указанные в инструкции, сообщите об этом врачу.

Противопоказания

Гиперчувствительность к глицерину. Наличие поврежденной кожи (глубокие трещины, открытые раны).

Передозировка

В настоящее время о случаях передозировке не сообщалось.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами

Данные о взаимодействии глицерина с другими лекарственными средствами не выявлены.

Применение при беременности и кормлении грудью

Глицерин может использоваться при беременности и в период грудного вскармливания. Перед применением препарата, если Вы беременны, или предполагаете, что Вы могли бы быть беременной, или планируете беременность, в период грудного вскармливания необходимо проконсультироваться с врачом.

Влияние на способность к вождению автотранспорта и управлению механизмами

Глицерин, жидкость для наружного применения не оказывает влияния на способность управлять автомобилем и выполнять работы, требующие повышенного внимания.

Упаковка

По 60 г, 100 г и 150 г во флаконах пластмассовых из полиэтилентерефталата или 60 г и 100 г во флаконах пластмассовых для лекарственных средств, укупоренных колпачками полимерными винтовыми, помещённых вместе с листком-вкладышем для потребителя в пачки из картона.

Условия хранения

Хранить в защищенном от влаги и света месте при температуре не выше 25°C.
Хранить в недоступном для детей месте.

Срок годности

2 года. Срок годности указан на упаковке.

Данное лекарственное средство нельзя использовать после даты, указанной на упаковке.

Условия отпуска из аптек

Данное лекарственное средство отпускают без рецепта врача.

Информация о производителе

ООО «Фармтехнология», 220024 г. Минск, ул. Корженевского, 22,

Тел./факс: (017) 309-44-88, e-mail: ft@ft.by.

Сайт: www.ft.by

